

國立台灣體育學院圖書館剪輯資料

分類 網球 來源 民生報 日期 771214 版面 四版

●年關將至，國人熟知的網球選手張德培、何思模頻頻傳出捷訊；聯邦杯的青年女將擊敗大陸、墨西哥等隊，回顧八八年網壇，青年小將收穫頗豐，展望明年對推廣網運更有無比信心。

儘管國際網賽競爭愈來愈激烈，但是門志旺盛、藝高膽大的青少年選手不斷加入各地比賽，而且頻頻將成名老將擊退，整個網界呈現冠軍選手平均年齡愈來愈年輕的趨勢。

很可喜的是，年輕一代的華人球員在這一年的有相當傑出的表現；旅居美國的張德培的表現尤為輝煌。

他在今年年初轉入職業網壇，當時世界排名一六九，經過十個月的南征北討，跳到第廿六名，竄升之快網史少見，被選為年度「新人獎」得主；敗在他手下的名將已包括阿格西（三）、史文生（十三）等人。

網壇小將 豐收的一年！

回顧88年，張德培、何思模、王思婷帶給國人無數的喜悅，展望明年，國內推廣網運應更具信心。

張德培身高一七三公分，年齡十六歲，去年四月曾回台北，獲得國際青少年網賽冠軍；他的體型與大部份國內球員相似，而且父母親都是從寶島移居美國，張德培的勝利給予國內球員許多啟示與鼓舞。

另一位十五歲的旅美小將何思模，在越級挑戰，獲得全美十八歲總冠軍以後，也在日前宣布將轉入職業網壇，並且改執我國製網球拍。

何思模的年齡相當國內的國中三年級，打球收入已達每年廿萬美元左右；他的祖父、外祖父目前都還在台灣，而且明年安排了返國訪問比賽行程，屆時對我國的網運勢必多所助益。

「女神童」王思婷已滿十五歲，長得亭亭玉立，也符合打聯邦杯的資格，今後應稱呼「女將」，同時也意味著她應該鄭重地考慮何時走出亞洲，專打職業網球了。

王思婷今年的比賽仍以青少年巡迴賽為主，全年參加七項青少年賽，獲三項冠軍，另外在A級的「日航杯」得到第三名，年度單打世界排名第九，雙打十七名，已達到去年底設定的目標。

值得一提的是，王思婷在今年內擊敗過三個職業級選手，她們是：希麗敏（七十）、史爾茲（四十七）、托莉絲（四十二）。這三位選手都享有盛名，卻不敵王思婷的凌厲底線抽球。

明年王思婷除了仍繼續在青少年網賽擷取更佳排名外，應該利用更多時間進軍職業比賽，即使從會外賽打起也不打緊，立足寶島，放眼世界，爭取國際榮譽才是當務之急。

八八年給予我們無數榮譽，希望明年更好！

本報記者 蘇嘉祥